
1. Šta je Mummert stipendija?

Mummert stipendija je program Fondacije Rochus i Beatrice Mummert iz Nemačke. Fondaciju su
osnovali 2001. Godine Beatrice i dr Rochus Mummert.  Stipendija se dodeljuje za period od dve i
po godine za top-menadžerski podmladak diplomcima iz srednje i jugoistočne Evrope za master
studije na Univerzitetu u Ahenu (RWTH Aachen), Univerzitetu u Kelnu (Universität zu Köln) ili na
Višoj Nemačkoj školi za sport u Kelnu (Deutsche Sporthochschule Köln). Sastavni deo studija
obuhvata i praksa u trajanju od 4-5 meseci kao i menadžerska obuka. Osim toga stipendija
obuhvata i svestrani program mentorstva kao i ponudu iz sveta kulture.

Stipendije se dodelujuju svake godine u saradnji sa Fondacijom Robert Bosch (Robert Bosch
Stiftung). Konkurs za stipendiju se raspisuje godinu dana pred početak zimskog semestra za koji
se stipendija dodeljuje. Ove godine rok za konkurs je 1.11.2013.

2. Ko sve može da konkuriše za dodelu stipendija?

Stipendija se dodeljuje studentima ekonomskih, inženjerskih, prirodnih ili turističkih nauka koji
su trenutno na poslednjoj godini njihovih osnovnih (bachelor) studija ili studentima koji su već
završili svoje osnovne (bachelor) studije.

3. Šta stipendija nudi?

Pored sredstava za finansiranje životnih troškova se stavljaju dodatna sredstva na raspolaganje,
poput dodataka za uspeh tokom studija i istraživačku delatnost kao i dodatak za nabavku
računarske opreme. Pored toga se svakom stipendisti nudi profesionalna administrativna pomoć
kao i lično savetovanje od strane dodeljenih mentora.

4. Koji su uslovi za konkurisanje?

Kandidate treba da pokaže odlične ostvarene rezultate tokom studija i da odlično poznaje
nemački i engleski jezik. Pored toga, kandidati bi trebali da dokažu svoj liderski potencijal ali i da
pokažu smisao za zajednicu i biti spremni da se vrate u svoju otadžbinu nakon završetka studija,
kako bi se posvetili odgovornim poslovima i dali svoj lični održivi doprinos razvoju
internacionalne konkurentnosti i prosperitetu otadžbine.

5. Kako izgleda tok konkursa i postupak izbora?

Kandidati koji odgovaraju profilu koji Fondacija traži se pozivaju na lični intervju u svojoj zemlji.
Dokumenta i utisci stečeni tokom intervjua predstavljaju osnov na kojom se bazira izbor onih



kandidata koji će dobiti poziv za predstavljanje na detaljnom intervjuu komisiji za izbor
stipendista. Komisiju za izbor čini kadar sa nemačkih univerziteta-domaćina kao i članovi
upravnog odbora Fondacije. Intervju će se održati u Nemačkoj a troškove puta finansira
Fondacija.

Kandidatima koje preporuči predizborna komisija u otadžbini, dobiće na popunjavanje od
menadžmenta programa Mummert detaljniji upitnik o ličnosti i motivima za konkurisanje.
Nakon ocenjivanja upitnika, komisija će pozvati kandidate koji obećavaju u Assessment Center u
Nemačku. Tu sledi izbor budućih stipendista Fondacije Mummert od strane odbora koji čine dva
profesora sa univerziteta-domaćina kao i zastupnika Fondacije Mummert i Fondacije Robert
Bosch. Rezultati izbora se kandidatima saopštavaju još tokom njihove posete Nemačkoj.

6. Do kada je neophodno konkurisati?

Konkurs je svake godine otvorenod 1. septembra do 1. novembra za početak studija u zimskom
semestru naredne školske godine. Konkurisanje je moguće isključivo preko internet portala
(https://bewerbung.boschstiftung-portal.de/onlinebewerbung/) i obuhvata formular za
konkurisanje, motivaciono pismo, biografiju kao i razne dodatne formulare koje treba poslati
(kao što je maturska diploma, ocene tokom dosadašnjih studija, jezičke diplome itd.) Pogledajte i
„Uputstva za konkurisanje“ na adresi
http://www.mummertstiftung.de/content/language1/html/bewerbung-bewerbungsablauf.asp .
Portal za konkurisanje je otvoren svake godine od 1. jula na raspolaganju na sajtu Fondacije
www.mummertstiftung.de.

7. Kako zainteresovani kandidati mogu dodatno da se informišu?

Moguće je stupiti u kontakt sa partnerskim organizacijama Fondacije (pogledati kontakt podatke
na sajtu Fondacije), zatim sa aktuelnim stipendistima ali i direktno sa programskim
menadžmentom u Štutgartu. Sve neophodne informacije se mogu pročitati na sa sajta Fondacije
www.mummertstiftung.de.

Kontakt osoba:
Karina Jankowski
Leitung Mummert Förderprogramm
Rochus und Beatrice Mummert-Stiftung
in der Robert Bosch Stiftung
Heidehofstrasse 31
70184 Stuttgart
Deutschland
Tel: +49 (0)711 - 46084-752
Fax: +49 (0)711 - 46084-10752
mummertstipendium@bosch-stiftung.de


